



村干部和人妖的合影艳照

广东村干部出格旅游 费用,公家出 行为,有伤风化

9月2日,一位网友在博客中以《中山市港口镇胜隆村公款出游参加色情活动》为题,曝出该村治保主任和某生产组组长在泰国旅游时,与褪下上衣的人妖合拍亲昵照片。经调查证实,该照片确实是在该村7月份组织的一次公费出国旅游时拍摄的。参与出游的村治保主任梁锡泉表示,人妖其实也是男人,摸胸部也没什么。

【博客曝光】公费旅游含色情内容

近日来,一位名为“qqqq123321321”的中山网友的博文《中山市港口镇胜隆村公款出游参加色情活动》引起了不少网友的关注。

该网友在博文中发出了两张照片,均为男子从后抱住身着银色连衣裙的女子,两名女子的上衣都已经由上往下扯到腰间的位置,而照片中两名男子都用双手摸着这两名身材火辣女子的裸胸。记者看到,照片中的男女并没有表现出羞涩,还面对镜头摆出姿势,没有避嫌之意。

“治安主任? 优秀干部? NO,他是猥琐男!”除了发出的两张照片之外,博主在文中就只留下了这一句话。

【村民证实】村干部常外出旅游

“他就是我们村的治保主任啊,叫梁锡泉嘛。”6日下午,港口镇胜隆社区的村民一眼就认出了照片中的男主角。“好像是在今年的7月底,村委里面的一些人,还有各个生产组的组长,一起去泰国旅游了。”一名村民表示,那天晚上,他还看到了旅行社的大巴来到村里接人。

胜隆村一位老汉说,村委一般每年都会组织几次干部旅游的,这两年来组织去过北京、深圳等一些地方。“比较胖一点这个,就是胜隆社区治保主任梁锡泉,瘦一点那个,应该是生产组8小组的组长。”村民刘娟说,平日里她也和梁锡泉接触过,感觉为人还是不错的,对村民说话也还比较客气。

对话

治保主任:人妖是男人,摸摸没什么

记者:这次泰国游,是以什么名义去的?

胜隆社区居委委员、治保主任梁锡泉:搞征地之前上面说,搞好征地了,就可以奖励去旅游。

记:这次旅游去了哪些地方? 为期多久? 花费是多少?

梁:去了泰国的曼谷、芭提雅,一共是5天时间,团费是每个人2800元左右。

记:这些钱是自己出的吗?

梁:不是自己出的,是村里出的。(胜隆社区一负责人此时插话:不是村里出的,他不知情。)

记:和人妖一起玩是在什么地方?

梁:应该是在东方公主号上面,当时整艘游船有1000人左右,大部分都是中国人,很多人都玩了。

记:你所说的玩,指的是什么?

梁:在船上,泰国那些人妖可以脱下衣服,给人摸胸。

记:需要花多少钱? 团里没有女人吗? 除此之外还有其他类似项目吗?

梁:我不知道别人有没有给小费,但是我没有给钱。我们团里也有七八个人带了老婆去,他们也都一样玩了,女的也都玩了。除了这个之外就没有其他的类似项目了。(胜隆社区一负责人此时插话:据说是20泰铢小费就可以摸一次。)

记:作为社区的一名干部,你觉得参加这种活动好吗?

梁:这是中山青旅行程安排的活动,这样玩在泰国也是一种公开的活动,因为对方也是男人,所以感觉也没什么。不过这个照片在网上公开的话,还是不太好。

记:现在村民都知道了你们公费出去玩这个,你有没有什么要澄清的? 家里人有没有看到?

梁:这个没有办法了,他们喜欢怎么说,就怎么说了。家里人暂时还没看到照片。

记:感觉会不会有伤风化?

梁:这件事情是在泰国当地发生的,不是在中国,属于泰国当地的风俗人情,在中国可能就有伤风化,但是在泰国就比较正常了。

据《南方都市报》